

昨天上午,大连球迷协会召开新闻发布会,实名向公安部和国家体育总局举报河北华夏幸福打“假球”,并声称已掌握足够的证据证明华夏幸福是中甲最近几轮“假球”始作俑者。对此,昨天下午华夏幸福俱乐部官方回应:“欢迎调查!”两地的隔空对峙,再次让大家对中国足球乱象产生热议。

现代快报记者 程玲林

大连球迷协会实名举报河北华夏幸福踢“假球”,对方回应:“欢迎调查!”

中甲猫腻丛生



华夏幸福被举报踢假球

大连球迷协会 实名举报华夏打“假球”

昨天上午,足球城大连球迷协会召开新闻发布会,并委托辽宁仕孚律师事务所的康波律师向公安部、国家体育总局实名举报河北华夏幸福在最近几轮的中甲联赛里打假球。

据大连方面的举报内容称,华夏幸福俱乐部违反国家公务人员管理的有关规定雇用足协退休干部,利用上述人员的关系为华夏幸福谋利。此外,还有涉嫌收买竞争对手等行为。同时,大连方面还表示,已经掌握了充分的证据,包括相关俱乐部领导、教练员、运动员的电话通话记录、短信、微信,以及有关俱乐部领导、教练员、运动员的描述等。

事实上,此前新疆俱乐部

对达纳拉赫的处罚,也是因为前者在代表新疆队比赛前,声称自己有伤在身,从而拒绝在对阵河北华夏幸福的比赛中出场,当时华夏幸福也成为舆论的焦点,由此新疆俱乐部也

在舜天曾获得中超金靴的达纳拉赫进行三停。

在这么短的时间内,河北华夏幸福两次登上涉嫌“假球”的头条,也让大家对这支志在冲超的俱乐部引发诸多好奇。



大连球迷协会召开新闻发布会

华夏幸福回应 欢迎调查并保留追求权利

昨天下午,就在大连方面召开新闻发布会实名举报后,河北华夏幸福足球俱乐部就发布官方声明表示:“大连球迷协会的做法已严重侵犯华夏幸福的权利,损害了华夏幸福俱乐部的形象。华夏幸福俱乐部将保留通过法律手段追究相关当事人责任的权利。”

事实上,在华夏幸福的官方声明中还表示:“欢迎中国足球及相关单位调查介入,共同维护中国足球良好秩序,也欢迎媒体监督,谨慎对待不实言论,并呼吁中甲各支队伍尊重比赛,打好最后一轮。为此,河北华夏幸福足球队,也将积极备战,全力争胜,为广大球迷奉

献精彩的比赛。”

目前,河北华夏幸福在中甲积分榜中排第二,领先大连一方两分,只要河北华夏幸福在末轮比赛中战平深圳队,即使大连战胜天津松江,也将以胜负关系晋级到中超联赛,这也是为何大连方面在此刻实名举报河北华夏幸福的原因之一。

中甲乱象谁来管?

时刻,每支球队都拿出浑身解数,力求在这场厮杀中获利,这难免在比赛中存在一些关系球、人情球,甚至是“假球”。

事实上,这几周中甲连续爆出了诸多问题,包括达纳拉赫因伤不战华夏幸福,以及哈尔滨毅腾球迷质疑球队故意输球给大连一方,这都让中甲联赛从另一个焦点抢了中超

的关注度。而本应该此刻站出来主持公正、公平的中国足协,以及更上层的主管方,永远都是避而不答、视而不见,似乎他们对这种事情已经司空见惯,或者说无从下手,这也直接导致目前的问题频发。而谁来监管?谁来治理?这是留给所有关心中国足球之人的问题。

快评

由于大环境回暖,中国足球联赛持续升温,这不仅体现在中超赛场上,今年的中甲联赛也残酷至极。特别是冲超的几支队伍,除了延边逆袭早早拿到一张升级的门票外,包括河北华夏幸福、大连一方、北京北控以及哈尔滨毅腾,都杀得难解难分。

但正是在这种冲超的关键

母校二十九中校庆,惠若琪和班主任相见激动流泪 中学时代既是排球高手 又是实验班学霸

昨天,南京市第二十九中学70周年校庆,很多校友回到母校。90后女排国手惠若琪成为焦点,她的班主任透露,惠若琪中学时代既是排球高手又是实验班学霸。惠若琪最近做了个心脏小手术正在康复中,心疼她的老师和惠若琪相见后,激动得流下了眼泪。

穿着大红色的运动服,大长腿,漂亮的惠若琪一来到校庆现场,就引起全校师生的轰动,作为二十九中杰出的90后校友代表,她在庆典上发言,离开母校5年,她感慨母校进步的同时,也更想念自己读书时的老师们。

在现场,惠若琪如愿见到了初中的班主任李淑英。“惠若琪不仅智商高、情商高,而且她特别坚强、坚韧、坚守、坚持。”李淑英说,当年惠若琪是以排球特长生的身份进入李老师带的实验班,因为训练占去很多时间,她开始的学习并不好。“但她特别用功,出外比赛她会提前跟各科老师要备课笔记,只要在学校,不管多累,她都会完成所有作业,而且质量很高。”惠若琪有一回考了第一,李老师拉着她的手说:“谢谢你来我们班。”李老师



惠若琪与老师

说,说感谢惠若琪,是因为她在班级里起到了特别好的带头作用。

师生两人的缘分并没有因为惠若琪进入专业队而中断,两人平常短信、QQ、微信不断。“这个小家伙真不容易,她是用智慧在打球,但身体也受过很多伤,最近又做了手术。”说着,李淑英眼眶红了,惠若琪一边安慰老师一边也流下了眼泪。“我以前脱臼做过手术,这次是心脏做了个小手术。”惠若琪说,现在已经在康复中了。她告诉老师,自己已经在进行一些训练,后面还会再进行一些检查。“我估计能赶上联赛的后半段!”惠若琪说到重返赛场,露出了开心的笑容。

现代快报记者 黄艳/文 赵杰/摄

四位舜天球星回母校 当年他们是田高中的小球员

快报讯(通讯员 唐医明 记者 黄艳)“吉翔长高了,在学校时你的个子还没孙可高呢,现在都超过孙可了。”南京田家炳高级中学班主任李建军和孙可、吉翔、周云聊起小时候时说。张新林则见到了当年的数学老师曹远老师,两人聊得停不下来。昨天,江苏舜天队球员孙可、吉翔、周云、张新林,在南京田家炳高级中学80周年校庆前夕回到母校。

2001-2002年,孙可、吉翔、周云等江苏舜天足球俱乐部梯队球员先后进入南京田家炳高级中学(原南京二中)学习、训练。由该校孟令顺老师担任球队领队兼教练,李建军、王世银老师先后担任班主任,在校期间,学校为这些球员量身打造了专门课程,达到文化课、足球训练“两不误、两促进、两提高”的目的。2003年,在由全国少工委、中国足协联合主办的全国小甲A联赛上,田高中足球队荣获冠军,这是江苏省历史上第一个全国足球冠军。孙可、吉翔、周云等球员更是在短短几年间迅速跻身国内一线球员行列,多次入选国家队。2004年,舜天俱乐部梯队球员张新林也进入田高中学习,很快进入舜天一队。



舜天球星赠给母校签名球

田高中校长华勇回忆说当年有一个细节很感人。当年华勇校长巡视学校晚自习,已经很晚了,一队运动员身着深色运动大衣,有序地从华校长面前经过,每位同学都在喊“老师好”。华校长当时十分感慨:这是一批多么优秀的孩子啊,他们中一定会走出国家队队员。

现场提问环节,四位球员回答了同学们的问题。对于即将到来的足协杯决赛,有同学问准备采取何种战术对付上海申花,队员们纷纷守口如瓶,因为这是“机密问题”。

南马报名暗箱操作? 组委会:完全公开

近日,有网友在微博上对南京马拉松报名提出质疑,“20多人报团队居然都报不上,太令人伤心!这年头老百姓参加个比赛太难,连比赛名额都被霸占了!太不公平!”对此,记者采访了南马组委会的一位知情人士,他表示:“报名完全公开,官方网站上可以直接报名,根本不存在暗箱操作。因为城市国际马拉松赛不仅仅是一种赛事,已经成为城市市民的狂欢盛宴,所以报名尤其火爆。”

该组委会工作人员继续介绍

说:“从赛事规模及相关数据来说,赛事总规模为16000名,报名总人数达37168人,其中全马2000名,报名人数高达6185人,半马4000名报名人数高达19761人,迷你10000名报名人数达11222人。全马总中签率约为32%,半马总中签率为20%,迷你总中签率为89%。感谢所有跑友的热情参与关注!”

2015南京国际马拉松赛将于2015年11月29日上午8:30在南京奥体中心开跑。

现代快报记者 黄成宇

简讯

格拉斯哥体操世锦赛28日男子团体决赛上冷门迭爆,卫冕冠军中国队低开开局,一路劣势,尽管稍后的强项上时有超一流表现,仍以269.969分获铜牌,七连冠梦想戛然而止。